

深入开展群众路线教育实践活动

群众演 演群众 潢川县让好人文化深入人心

本报讯(晏乾坤)“用身边人演身边人、教育身边人,这种形式生动活泼,也让好人文化更加深入人心!”8月15日晚,在潢川县“水城花乡、大众欢乐”第七场群众文化演出活动的舞台上,演员们通过情景剧的形式,艺术地再现了黄久生、王少林等身边好人的感人事迹和人格魅力,深深感动了现场观众,受到大家的热烈欢迎。

陆庙核心区:“美丽乡村”建设在行动

本报讯(记者 刘国启 通讯员 陶正亮)“那几个戴草帽割草的是咱核心区的干部,这几天一直带着大伙儿干,恁热也不歇会儿。你看,我们村越来越干净了,房前屋后都清得利利索索的。环境好了,我们的心情也好了!”昨日,陆庙村村民尹大谋动情地说。

深学细照从严要求 真查实改解决问题

——访市国税局局长张惠卿

□见习记者 马迎春

“自第二批党的群众路线教育实践活动启动以来,市国税局不折不扣地做好‘规定动作’,紧密结合实际抓好‘特色活动’。从目前看,我们取得了实实在在的成效。”昨日,市国税局局长张惠卿在接受记者采访时如是说。

张惠卿表示,市国税局将继续按照既定活动方案,着力抓好下一环节各项工作,做到劲头不松、标准不降、一以贯之。一是进一步巩固好组织生活会成果,实现基层党组织凝聚力大提升。



省督导组检查我市食品安全工作

本报讯(见习记者 李浩)8月15日,省食品市场整治“夏日行动”专项督导组来我市检查食品安全工作。市政府副市长曹新生陪同检查。

在随后举行的“夏日行动”专项督导工作会议上,曹新生对我市“夏日行动”开展情况进行了汇报与总结。他指出,我市一是迅速部署抓落实。

市人大常委会组织拟任命干部进行法律知识考试

本报讯(记者 黄锋)日前,按照《市人大常委会任免地方国家机关工作人员办法的规定》,市人大常委会主任会议确定对8名政府系统拟任命干部进行法律知识考试。

强化了政府部门自觉接受人大及其常委会的监督和勤政为民意识,有力地促进了“一府两院”组成人员带头学法、守法、用法,对提高拟任命人员依法行政、公正司法水平具有重要意义。

商城县严把兵员准入关

本报讯(饶德忠 曾令森)近期,商城县采取措施严把兵员准入关,确保兵员质量,取得良好成效。

今年新的政治考核规定下发后,商城县征兵办公室及时组织教育、公安、民政、基层武装部和辖区派出所等相关单位,逐条学习理解,掌握政策规定,明确初步考核、联合考核、走访调查方法和要求,按照“谁考核、谁

“我骄傲!我是农二代!”

□裴煜晖

立秋刚过,秋老虎还在拼命地发着余威,息县路口乡的农场里,柳林带着工人正挥汗如雨地在大豆和高粱地里打药。

地。“现代农业种植,主要依靠机械,我本身也热爱这些铁家伙,现在合作社里机械的使用和维修都是我来做,我算是农民里的‘技术工’。”柳林说。

调结构 促转型 罗山县全力打造工业经济“升级版”

本报讯(韩勇)今年以来,罗山县以“调结构、促转型”作为推动工业经济发展的重要抓手,全力打造工业经济“升级版”,为发展壮大县域经济注入新能量。



今年以来,平桥区交通运输局充分发挥职能作用,不断完善乡间道路、桥梁等交通基础设施,为加快乡间发展提供了有力的交通保障。

而今迈步从头越

(上接01版)我市严把党政领导干部选拔任用过程中计划生育情况审核关,全市有30多人因本人或单位计划生育问题被取消提拔或评先、评优资格。

《条例》意义和主要内容》等10个方面回答了记者提问。

贯彻新《条例》,我市提出了优质服务“三举措”。一是为符合单独两孩生育政策拟生育的夫妇提供免费孕前优生健康检查项目服务。

自6月份以来,市人口计生委在办证上认真落实“三替”工作法,即替群众联系、替群众咨询、替群众跑腿,减少群众办证往返的劳累辛苦。

各县(区)组织开展生育意愿抽样调查,较为准确地掌握育龄群众的生育意愿和符合政策生育对象。

各级人口计生部门与信息部门牵头,会同流动人口管理服务部门和政策法规部门对常住人口、流动人口和利益导向三个业务系统开展信息核查工作。

市委改革办在《河南省人口与计划生育条例》发布施行以来,我们采取多种形式,宣传贯彻落实《条例》,稳妥扎实实施“单独两孩”政策,目前进展良好。

目前,全市共有三级以上计划生育手术并发症对象98人。

全市应享受农村独生子女父母奖励费26.8万人,城乡居民养老保险计划生育家庭补贴“人口补”13万余人。

在中招考试中,对8000多名农村计生家庭子女给予10分照顾。

今年4月,市人口计生委在光山县召开全市综合治理出生人口性别比偏高问题工作现场会。

全市共为外出流动人口办理《独生子女父母光荣证》1381户,免费办理流动人口《生育证明》6.1万份,共清理出漏管外出育龄人口6957人。

面对崭新而复杂的人口和计划生育工作形势,曹光宇坚定地说:“时代赋予我们新的历史使命,我们的工作只有更好,没有最好。

他说,当前全市计生系统要做好八项主要工作:一是开展好党的群众路线教育实践活动;二是扎实开展秋季生殖健康进家庭服务活动;三是全面促进免费孕前优生健康检查;四是落实好奖扶、特扶、独生子女父母奖励、政策内双女结扎户养老保险等奖励优惠政策;五是加强计生服务体系建设和信息化建设;六是依法开展出生人口性别比和党员干部职工违法生育专项治理活动;七是进一步抓好流动人口计生服务管理工作;八是抓好政风行风建设。

今年,市人口计生委印发了关于推进服务型人口计生行政法治建设工作方案,从加强宣传、信息公开、文明执法、强化监督等方面推进服务型人口计生行政执法建设。

全市完成了今年独生子女父母奖励费、奖扶、特扶、双女结扎户养老保险、“新农保”补贴对象的申报、初审、复核和确认工作。

“烧钱”的暑假该降温了

□于静

暑假已经过去了三分之二,又到晒“暑期账单”的时候,这个假期很多家庭用在孩子补习、旅行、购物等花费都呈四位数甚至五位数的飙升。

暑假已经过去了三分之二,又到晒“暑期账单”的时候,这个假期很多家庭用在孩子补习、旅行、购物等花费都呈四位数甚至五位数的飙升。

“烧钱”的暑假该降温了,长长的“暑期账单”透支的不仅是家长的钱包,还有孩子的童年,很多东西都可以用钱买到,但是再多的钱也换不来童趣、童真。

一定要明白不是所有的钱都花得物有所值,尤其在孩子学习方面,肯定不是花钱越多回报率越高,二者没有必然的联系。

有感而发